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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2023 DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM

SAÚDE E BIOLÓGICAS - IESB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,

LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos vinte

dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às oito horas e quarenta minutos, em sala de

reunião virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência do Diretor-Geral do Instituto de Estudos em

Saúde e Biológicas - IESB, professor Roberson Geovani Casarin, a Congregação do Instituto de

Estudos em Saúde e Biológicas, com a presença dos seguintes membros: professora Clarissa

Mendes Knoechelmann (Diretora Adjunta do IESB); professora Emanuelle Helena Santos Cossolosso

(Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professora Maria do Socorro Sales Mariano (Diretora da

Faculdade de Psicologia); professor José Nazareno Araújo dos Santos Junior (Diretor da Faculdade de

Biologia); professora Aline Coutinho Cavalcanti (Representante do curso de Saúde Coletiva - suplente);

professor Lauro da Silva Barbosa (Representante do curso de Psicologia); professora Aline Correa de

Carvalho (Representante do curso de ciências biológicas); professor Luann Wendel Pereira de Sena

(Representante do IESB no Conselho Superior de Ensino Pesquisa e Extesão - Consepe); e Eliane

Gomes da Silva (Secretária Executiva). 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA

 DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Composição da

Comissão de avaliação para progressão Funcional do professor Normando José Queiroz Viana;

5.2. Composição da Comissão de avaliação para progressão Funcional da professora Mayara

Barbosa Sindeaux Lima; 5.3. Empréstimo de chromebooks aos discentes do IESB; 5.4. Alocação

de carga horária referente ao Projeto de Pesquisa intitulado "O PREÇO DA CARREIRA

ACADÊMICA NO BRASIL: UM ESTUDO MULTINÍVEL SOBRE A INVISIBILIDADE DA SAÚDE

MENTAL DE DOCENTES UNIVERSITÁRIOS", coordenado pela professora Ana Cristina Viana

Campos; 5.5. Aprovação de relatório de viagem de campo das disciplinas Monitoramento

ambiental e controle ambiental, e Ecologia de populações, coordenada pelos professores Felipe

Fernando da Silva Siqueira e Clarissa Mendes Knoechelmann; 5.6. Homologação da aprovação

do parecer do relatório final do Projeto de Extensão intitulado "CINEMA E PROMOÇÃO DA

SAÚDE: REFLEXÕES ATRAVÉS DO CINEMA NA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA", coordenado pelo

professor Luann Wendel Pereira de Sena; 5.7. Renovação de contrato da professora substituta

Ana Paula Maia Paiva, com troca de lastro; 5.8. Recomposição do Núcleo Docente Estruturante

do curso de Ciências Biológicas; 5.9. Homologação da aprovação do parecer de relatório final do

Projeto de Pesquisa intitulado "FLORESCIMENTO NO TRABALHO: UM ESTUDO A PARTIR DA

AUTONOMIA E COMPETÊNCIA DE ERROS", coordenado pela professora Silvania da Silva Onça;

5.10. Representantes do Programa de Pós-Graduação Rede de Biodiversidade e Biotecnologia da

Amazônia Legal (BioNorte) na Congregação do IESB; 5.11. Representantes do Programa de

Pós-Graduação em Saúde da Família na Congregação do IESB. 6. O QUE OCORRER. 7.



ENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. O presidente iniciou a reunião

dando boas-vindas a todos e fez a verificação do quórum mínimo. O2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 

presidente fez a leitura do expediente, que conforme convocatória foram quinze pontos de pauta. 3.

A professora Aline Cavalcanti informou sobre a Jornada de Ensino Pesquisa e Extensão,INFORMES. 

que ocorrerá entre os dias 23 e 27 de outubro. Pediu que os professores incentivem a participação dos

alunos. O presidente informou sobre reunião extraordinária da congregação para apreciação da

resolução sobre projetos, que será realizada no dia 27/10 às 8h30min. Informou sobre solicitação

trimestral da PROPIT acerca de respostas sobre investimentos internos ou externos em laboratórios.

Disse que a técnica Marina envia a planilha para que os/as coordenadores/as preencham. Solicitou que

os coordenadores respondam, ainda que o valor seja zero. Informou também que a FAPESPA e

SECTET não estão permitindo ressarcimento de convênios, por questões de entendimento jurídico

desses órgãos, e que a Reitoria está em conversa e tratativas para reverter a situação. Informou que

será necessário outro/a representante do IESB no CONSEPE, tendo em vista que o professor Luann

assumirá a coordenação do PROFSAÚDE, tendo cadeira na congregação. Disse que será enviado

e-mail, e pediu que as direções de faculdades reforcem entre os professores sobre a demanda. Foi

informado sobre o Projeto de Extensão “Dialogando: Escuta e Acolhimento para Estudantes do Curso

de Psicologia” Coordenado pelo André Picolli, que declinou da continuidade do projeto. 4.

Não houve proposições. PROPOSIÇÕES. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. Composição da Comissão de

avaliação para progressão Funcional do professor Normando José Queiroz Viana. Foi informada a

seguinte composição: Roberson Geovani Casarin (presidente); Aline Coutinho Cavalcanti (titular); Aline 

Correa de Carvalho (titular) ; e Bernardo Tomchinsky (suplente). Após encaminhado para votação foi

aprovado por unanimidade. 5.2. Composição da Comissão de avaliação para progressão Funcional

da professora Mayara Barbosa Sindeaux Lima. Foi informada a seguinte composição: Roberson

Geovani Casarin (presidente); Aline Coutinho Cavalcanti (titular); Aline Correa de Carvalho (titular) ; e 

 Bernardo Tomchinsky (suplente). Após encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.3.

Empréstimo de  aos discentes do IESB. chromebooks Após discussão e alguns esclarecimentos foi

encaminhado que os 7  ficarão distribuídos entre as faculdades, que deverão elaborarchromebooks

edital em conjunto para viabilizar o uso. Os três cursos devem ser contemplados, e não havendo

interesse de alunos de algum curso, ficarão disponível para os demais. Foi aprovado por unanimidade.

5.4. Alocação de carga horária referente ao Projeto de Pesquisa intitulado "O PREÇO DA

CARREIRA ACADÊMICA NO BRASIL: UM ESTUDO MULTINÍVEL SOBRE A INVISIBILIDADE DA

SAÚDE MENTAL DE DOCENTES UNIVERSITÁRIOS", coordenado pela professora Ana Cristina

Foram informados os seguintes nomes, com as respectivas cargas horárias: AnaViana Campos. 

Cristina Vianna Campos - coordenadora, - 20h; Roberson Geovani Casarin - Colaborador - 5h; Aline

Aparecida de Oliveira Campos - Colaboradora - 5h; Vitória Regina Oliveira dos Santos - bolsista - 20h;

Denis Rodrigues da Costa - bolsista - 20h; José Matheus Araújo Cunha - bolsista - 20h; Nathalia Moraes 

Cruz - bolsista - 20h; Caio da Silva e Silva -bolsista - 20h; Dhemerson Ley Rocha Sousa - bolsista - 20h;  

Anthony Carlos da Silva Costa - Colaborador - sem CH; Carlla Danyelle Batista Silva - Colaborador -

sem CH; Francisca Alcivânia Silvestre dos Santos de Alcantara - Colaboradora - sem CH. Após

encaminhado para votação foi aprovado por unanimidade. 5.5. Aprovação de relatório de viagem de

campo das disciplinas Monitoramento ambiental e controle ambiental, e Ecologia de populações,

coordenada pelos professores Felipe Fernando da Silva Siqueira e Clarissa Mendes

Foi apresentado o relatório enviado pelo coordenador, e após encaminhado paraKnoechelmann. 

votação foi aprovado por unanimidade. 5.6. Homologação da aprovação do parecer do relatório final

do Projeto de Extensão intitulado "CINEMA E PROMOÇÃO DA SAÚDE: REFLEXÕES ATRAVÉS

DO CINEMA NA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA", coordenado pelo professor Luann Wendel Pereira



Foi feita a leitura do parecer, que foi favorável, e após encaminhado para votação foi aprovadode Sena. 

por unanimidade. 5.7. Renovação de contrato da professora substituta Ana Paula Maia Paiva, com

O contrato da professora Ana Paula será renovado no período de 20/11/23 a 19/11/24,troca de lastro.  

no lastro do professor Bernardo Tomchisnky, que será afastado para pós doutorado. Foi encaminhado

para votação e aprovado por unanimidade. 5.8. Recomposição do Núcleo Docente Estruturante do

Foi informada a seguinte composição: José Nazareno Araújo doscurso de Ciências Biológicas. 

Santos Júnior (presidente); Aline Correa de Carvalho; Felipe Fernando da Silva Siqueira; Keid Nolan

Silva Sousa; Paulo Nogueira da Costa; e Raquel Ribeiro da Silva. Foi encaminhado para votação e

aprovado por unanimidade. 5.9. Homologação da aprovação do parecer de relatório final do Projeto

de Pesquisa intitulado "FLORESCIMENTO NO TRABALHO: UM ESTUDO A PARTIR DA

AUTONOMIA E COMPETÊNCIA DE ERROS", coordenado pela professora Silvania da Silva Onça. 

Foi feita a leitura do parecer, que foi favorável, e após encaminhado para votação foi aprovado por

unanimidade. 5.10. Representantes do Programa de Pós-Graduação Rede de Biodiversidade e

Ponto de pauta retirado.Biotecnologia da Amazônia Legal (BioNorte) na Congregação do IESB.  

5.11. Representantes do Programa de Pós-Graduação em Saúde da Família na Congregação do

Foram informados os nomes dos seguintes professores; Luann Wendel Pereira de Sena,IESB. 

coordenador; Carlos Podalirio Borges de Almeida, Vice-Coordenador; Priscila da Silva Castro,

representante docente titular; e Cesar Augusto Paro, representante docente Suplente. Foi encaminhado

para votação e aprovado por unanimidade. 6. O QUE OCORRER. Não houve o que ocorrer. 7. 

  o Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas -ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,

IESB, professor Roberson Geovani Casarin, agradeceu a participação e a atenção de todos e às nove

por encerrada a décima (10ª) Reunião Ordinária da Congregação dohoras e vinte e cinco minutos deu 

Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de dois mil e vinte e três. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei

a presente ata, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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